

Errata for *Black Hat Python, 2nd edition* (updated to 2nd printing)

Page 31: The caption of Figure 2-2:

Simplified view of running the command `ssh -L 8008:web:80 justin@sshserver`
should now read:

Simplified view of running the command `ssh justin@sshserver -R
8008:webserver:80`

Page 39: The last 2 code lines:

```
("ihl", c_ubyte, 4), # 4 bit unsigned char  
("version", c_ubyte, 4), # 4 bit unsigned char
```

should be switched, so they now read:

```
("version", c_ubyte, 4), # 4 bit unsigned char  
("ihl", c_ubyte, 4), # 4 bit unsigned char
```